

2021年的梅龙山踩踏事件,以国家调查委员会宣布 内塔尼亚胡对此负有“个人责任”

新华社耶路撒冷3月6日电 以色列国家调查委员会6日宣布,以总理内塔尼亚胡对2021年该国梅龙山踩踏事件负有“个人责任”。以反对党领导人呼吁内塔尼亚胡辞职。

经过两年多的调查,该委员会6日公布了事件调查报告。报告说,内塔尼亚胡“知道或者至少应该知道”梅龙山的安全问题长期未得到妥善解决,该地存在重大安全隐患,不适合聚集大量人员。报告说,考虑到内塔尼亚胡的职位,不会提议对他“实施制裁”,但他对事件负有“个人责任”。

报告还认为,以色列前公共安全部长、现任议长奥哈纳等人也对踩踏事件负有责任。

以反对党领导人拉皮德6日在社交媒体发文说,调查结果显示内塔尼亚胡“有责任、有罪,不能继



当地时间2021年4月30日凌晨,以色列北部梅龙山一场大型宗教活动现场发生踩踏事件。
新华社 资料图

续担任总理”。

2021年4月30日凌晨,以色列北部梅龙山发生严重踩踏事故,当时约10万犹太教徒正聚集在梅

龙山庆祝犹太教节日。据以色列媒体援引该国急救组织“红色大卫盾”的消息报道,事故造成至少45人死亡、至少150人受伤。

中国对瑞士等6国 试行免签政策

新华社北京3月7日电 外交部领事司7日发布:为进一步促进中外人员往来,中方决定扩大免签国家范围,对瑞士、爱尔兰、匈牙利、奥地利、比利时、卢森堡6个国家持普通护照人员试行免签政策。2024年3月14日至11月30日期间,上述国家持普通护照人员来华经商、旅游观光、探亲访友和过境不超过15天,可免签入境。上述国家不符合免签条件人员仍需在入境前办妥来华签证。

马耳他首次发行 中国生肖邮票

新华社瓦莱塔3月6日电 马耳他邮政总局、马耳他桑塔露琪亚市政府、马耳他华联会6日在位于该市的中国古典园林“静园”共同举办中国生肖邮票发行仪式。

这是中马1972年建交以来,首次发行以中国农历新年为主题的生肖邮票。该邮票采用龙腾祥云图案,每枚邮票面值3欧元(约合23.5元人民币)。

马耳他邮政总局董事会主席约瑟夫·赛义德表示,他对中国文化有着浓厚的兴趣,本人也是一名集邮爱好者。此次发行龙年生肖邮票是对马中集邮爱好者的一份献礼,希望通过一张小小的邮票加强两国之间的深厚友谊。

据悉,马耳他邮政总局未来将按照中国十二生肖顺序发行中国生肖邮票。

日本实际工资 连续22个月同比下降

新华社东京3月7日电 日本厚生劳动省7日公布的初步统计结果显示,扣除物价上涨因素后1月日本实际工资收入同比下降0.6%,连续22个月同比减少。

统计结果显示,工资上涨跟不上物价上涨的局面持续存在,但1月日本实际工资收入降幅有所缩小。此外,当月日本劳动者人均名义现金工资同比增长2%,2022年1月以来连续第25个月实现正增长。

分析人士指出,虽然日本春季劳资谈判结果对工资增长可能产生积极影响,但工资上涨仍存在一定阻力。

也门胡塞武装重创货船 至少2名船员死亡

新华社开罗3月6日电 萨那消息:也门政府海岸警卫队的消息人士6日对新华社记者说,也门胡塞武装当天用导弹袭击了一艘在亚丁湾行驶的货船,造成至少2名船员死亡。

该名不愿透露姓名的消息人士说,这艘“悬挂巴巴多斯国旗、由美国公司所有”的散货船名为“真正信心”号,6日中午遭到胡塞武装导弹袭击。袭击造成船身严重受损,至少2名船员死亡、3名船员受伤,还有3人下落不明。货船上共有20名船员和3名武装警卫。货船遭袭起火后,幸存船员被迫使用救生艇撤离。

也门胡塞武装发言人叶海亚·萨雷亚6日晚发表声明说,该组织当天向“真正信心”号货船发射了数枚导弹。导弹准确击中目标,并造成船只起火。

英国驻也门大使馆通过社交媒



这张3月6日的视频截图显示,也门胡塞武装发言人叶海亚·萨雷亚在萨那发表声明。
新华社发

体确认了这次袭击,称至少2名船员死亡。多家美国媒体援引匿名美

国官员消息报道,这次袭击造成2名船员死亡、6人受伤,幸存人员被迫弃船逃生。包括美国军舰在内的多国船只正在事发现场评估情况并协助救援。

英国海上贸易行动办公室当天也报告说,“真正信心”号货船遭袭受损,船员已被迫弃船。目前“真正信心”号处于无人控制状态。

这是胡塞武装针对红海商船发动袭击以来首次造成人员死亡。2月18日,胡塞武装曾用导弹攻击英国货船“鲁比马尔”号,导致船只严重受损并最终在3月1日沉没于红海,船上人员并未受伤,被安全撤离。

去年10月新一轮巴以冲突爆发后,也门胡塞武装多次使用无人机和导弹袭击红海水域相关目标。今年1月12日以来,美国和英国多次对胡塞武装目标发动空袭。

埃及与IMF达成协议将贷款金额增至80亿美元

新华社开罗3月6日电 埃及总理马德布利6日在新闻发布会上宣布,埃及与国际货币基金组织(IMF)达成一项融资协议,将最初的30亿美元贷款增加至80亿美元。

马德布利说,除上述80亿美元贷款外,作为协议的一部分,埃及还将额外从IMF获得约12亿美元贷款,用于促进环境可持续发展。另外,世界银行等其他国际机构也

将向埃及提供低利率贷款,为埃及实现货币稳定提供支持。

他说,“(与IMF的融资)协议实施后,在埃及经济改革计划第一阶段,我们的目标是使支出合理化,并促进私营部门在埃及投资”。

当天早些时候,埃及中央银行将利率上调600个基点,并表示允许汇率由市场决定,以确保向灵活的通胀目标平稳过渡。允许

汇率自由浮动是IMF此前与埃及达成30亿美元贷款协议时提出的条件之一。

2022年,美国联邦储备委员会为抑制通胀而持续激进加息,导致埃及本币贬值、偿债压力陡增、主权信用面临挑战。IMF于2022年12月与埃及达成30亿美元贷款协议。此后,由于贷款前审查条件未满足,贷款金额大部分并未落实。